

Szentgrót és Vidéke

Térségi havilap

XIII. évfolyam

2023. október



Közönséges temetőbogár
2023 rovára

Felújították a Túrje-Tekenye közti utat



Nagy Bálint országgyűlési képviselő és Sinka Imréné Tekenye polgármestere.

A Külterületi utak felújítása Túrjén és Tekenyén című projekt 132 millió forintot nyert a Széchenyi 2020 projektből. A beruházás konzorciumi formában valósult meg, Tekenye és Túrje részvételével. A kivitelező a Horváth-ÉP Kft. volt. A meglévő 2,2 km hosszú szakaszt újították fel, a szélessége 3,3 m-ről 4,5 méterre nőtt, kétoldali padkával.

A helyieknek nagyon fontos ez az útszakasz, főként a két településen élők közlekednek rajta, 2038 lakost érint. A tekenyei óvodásokat és iskolásokat ezen az útszakaszon szállítják a

túrjei iskolába, s alapvető szolgáltatások megközelítésére – posta, élelmiszerbolt – is szolgál.

Ez az útszakasz biztosítja az összeköttetést a Sümegen, Celldömölkön lévő munkahelyek

felé is. Emellett mezőgazdasági gépek is erre közlekednek, tehát lényeges gazdasági funkciót is betölt. Igen fontos a vasúti csatlakozás elérése szempontjából is.



Több szempontból is fontos az útszakasz.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.

8790 Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.

Tel.: 83/562-950

www.zala-cerealia.hu



Szeptemberben történt Tekenyén

Az önkéntes mentőcsoport számára előírás, hogy bizonyos időközönként megújítsák a korábban megszerzett nemzeti minősítésüket. Ennek tettek eleget szeptember 2-án a *Tekenyei Települési Önkéntes Mentőcsoport (TÖMCS)* tagjai is, akik sikerrel vették az újraminősítés eléréséhez szükséges gyakorlatukat. A lebonyolítás sikerességét a Zalai Polgári Védelmi Szövetség támogatta. Vízelvező árokra burkolat került a Tölgyvári út elején, a hegyi horgos a belógó ágak nyesése után járhatóvá vált és a rácsos folyókából kiszedték a hordalékot. A 10 fős csoporthoz további 10-15 fő fiatal csatlakozott, így hatékonyabban ment a munka.

A következő hétfője vidáman telt. A szüreti felvonulásra sorakoztak a feldíszített járművek: traktorok és terepjárók. A jókedvű csapat a Bádony úton pihent meg, szíves fogadtatásban volt részünk a Jeney-családnál és a Bádonyi betérőben. A kultúrház udvarán finom babgulyással és lángossal várták a felvonulókat. A folytatásban a zenés szórakozás volt a főszerep.

Családi nap várta a sportpályán az érdeklődőket szeptember 16-án. A *Titan Home Dog*

Academy kutyaiskola és az önkormányzat közös programján jól érezték magukat a résztvevők. Népszerű volt a légvár, a terepjárók, a lángos, a zenés program *Gregus Anikóval* és *Gáborral*. A kutyák is érkeztek gazdikkal. A gyerekek az éneklés közben nagyon várták a cukorka ágyúzást, a buborékokat. A közös vonatozásra a szülőket is bevonták. A közeli szabadtéri kondipark eszközeit is sikerült megmozgatni. A kedvező időben minden szabadban töltött pillanat értékesen telt.

A *Szent Anna Karitás* csoport megalakulásának 5. évfordulója alkalmából ünnepi szentmisén köszönték meg az önkéntesek munkáját. Az elvégzett munkáról szóló beszámoló a *Zalavégyi Szent György Karitás* csoport és a plébánosok: *Szeghy Csaba, Szalontai István* és *Szjártó László* esperes társaságában hangzott el. Laci atyának számos feladatra, elfoglaltságra mellett mindenkire jut ideje, ahol tud, segít, gyűjt, szervez. Példaértékű magyarságtudata és hazaszeretete. Szép, értelmes prédikációi mindenkire jutnak. Szerénysége mögött csak sejteni lehet a nagy tudású papot, aki a bonyolultnak tűnő



Önkormányzati zártkert létrehozása

Az Agrárminisztérium 23.330.084 Ft támogatásával zártkertek genetikai megőrzése és fejlesztése valósult meg Túrjén. 800 m hosszan útszakaszok újultak meg, ezáltal 35 jelenleg is művelt ingatlan közelíthető meg biztonságosan.

Két zártkertet is vásárolt az önkormányzat, ahol tápanyagutánpótlást, talajelőkészítést végeztek, majd 90 db őshonos gyümölcsfát ültettek el (alma, körte, szilva). Az őshonos gyümölcsfák telepítésével segíteni szeretnék a tájfajta megisme-

rését és megőrzését, a helyi gazdák szemléletformálását – mondta Nagy Ferenc polgármester.

– Magyarország Kormánya hisz a vidék jövőjében. Olyan településvezetőkre van szükség, akiknek van jövőkéjük, tervezni tudnak, és olyan fontos projekteket tudnak megvalósítani, ami valóban a helyben lakók életminőségét tudja javítani. Ezeket támogatni érdemes, és támogatjuk is a jövőben – vélekedett az átadáson Nagy Bálint országgyűlési képviselő, államtitkár.

bibliai részleteket azonnal világosan megoldja, s úgy tudja átadni, hogy az üzenet eltalál a hívek szívéhez. Kiemelte, hogy a karitás csoport önkéntesei már nagyon régóta példamutatóan végzik a tevékenységüket, és nagyon sokan segítik az ő munkájukat, szolgálatukat, amiért köszönetét fejezte ki. Mint azt

elmondta, a karitás nemcsak tárgyi adományt gyűjt a rászorulóknak, az önkéntesek a szabad idejüket áldozzák ember-társaikért, s erre nagy szükség van napjainkban.

„Az egyik legértékesebb, amikor az időnket tudjuk odaajándékozni a másoknak?”

Sinka Imréné





FARKAS PÁLINKA

• **Bérfőzés** • **Kereskedelmi főzés** • **Palackozás** • **Értékesítés**

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



211 milliárd forint zalai adóbefizetés

A Zala Vármegyei Közgyűlés soros ülése

Idei hetedik ülését tartotta 2023. szeptember 14-én, csütörtökön a Zala Vármegyei Közgyűlés dr. Pál Attila elnök vezetésével.

Első napirendi pontként a NAV Zala Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága működéséről szóló tájékoztatót hallgatta meg és fogadta el a testület. A szervezet igazgatója, dr. Kaszás Anita elmondta, hogy a hivatal szinte minden működési területét a rugalmasság, az innováció és a digitalizáció jellemezte. A NAV központi

céljaként a jogkövetési modellel alapuló teljeskörű online ügyintézés, a papírmentes belső folyamatok, az ehhez igazodó, folyamatvezérelt szervezeti struktúra és működés kialakítását határozta meg. A tájékoztató keretében elhangzott: a Zala vármegyei illetékességű adózók a központi költségvetéshez 2022-ben több mint 211 milliárd forinttal járultak hozzá. A beszámoló kitért a NAV által az ügyfelek által elérhető tájékoztató felületek körének bővítésére, a



Fotó: Zalataj

Dr. Kaszás Anita adott részletes tájékoztatót a szervezet zalai tevékenységéről. Jobbról dr. Pál Attila, Bene Csaba, Pácsonyi Imre, Ruzsics Ferenc alelnökök.

Kovászna megyei küldöttség Zalában

Zala Vármegye Önkormányzata és Kovászna Megye Tanácsa „Gyarapodjunk együtt – Zala vármegye és Kovászna megye gazdasági kapcsolatainak erősítése” című közös projektjével támogatást nyert a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt 2023. évi Magyar-magyar gazdasági kapcsolatok támogatása pályázat keretében. Ehhez kapcsolódóan Kovászna megye 8 fős küldöttsége látogatott szeptember végén a vármegyébe.

Itt tartózkodásuk első állomásaként a Pannon Egyetem – Innovációs és Tudásközpontjába tettek látogatást, majd a Megyeházán munkamegbeszélésre került sor a projekt tematikájához kapcsolódó kérdéskörben. A vendégeket az önkormányzat képviselőjében Pácsonyi Imre alelnök, dr. Mester László főjegyző, Héder Miklós, a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Kh. NKft. ügyvezetője és Kustán Gyula, a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ügyvezető igazgató helyettese fogadta.

A megbeszélés keretében Kustán Gyula ismertette az alapítvány vállalkozásokat segítő portfólióját, majd bemutatkozott a thecabins startup vállalkozás is.

A delegáció tagjai felkeresték a Lenti Balance Medical Centert, majd a Zala Zone tesztpálya, az Inno Wear projekt megismertetése (Next Step Innovation Kft.) valamint a Hari Tech Kft. (Pötréte) tevékenységének bemutatása került sorra.

A delegáció tagjai: Kovászna Megye Tanácsa, Tóth Szabolcs Barnabás, küldöttségvezető, Tiny campus, Máthé Zoltán, Hodor Levente, Kézdivásárhely, turizmus, Bálint Tenisz, Bálint László, Sepsiszentgyörgy, sport, Emlékgár, Deák András, Szöcs Szilárd, Barót, film és fotó, Virtual Ambient, Ferenc Lóránd, Kézdivásárhely, belső tervezés (design), Kreakids, Eröss Sándor, Kézdivásárhely, design. (Forrás: Zala Vármegyei Önkormányzat)

szervezet működési környezete, és annak széleskörű hatósági tevékenységeire is. A vármegyei igazgatóság 2022. évben összesen 5 856 adószaki ellenőrzést folytatott le, több mint három és félezer adózónál. A kiszabott szankciók összértéke 3,6 milliárd forintot tett ki. A hivatal a 2022-es évben kiemelt feladatként látta el az üzemanyag-árstop betartásával, az építőipari anyagok kivitelével, a gabonaexport-tilalommal, az energiabiztonság szempontjából stratégiai jelentőségű nyersanyagok és termékek kivitelével kapcsolatos ellenőrzéseket, továbbá közreműködött az uniós külső határforgalom, határmegegyesítési, valamint zöldhatár-ellenőrzési feladatokban is.

A tájékoztatót követően a közgyűlés módosította 2023. évi költségvetését: pályázati elszámolásokról, valamint időközi választás lebonyolításából származó bevétel átvezetésével a költségvetés bevétel-kiadási főösszege 1.245.016 e Ft-ra növekedett.

A harmadik napirendi pont keretében a közgyűlés a vármegye önkormányzata által benyújtott pályázatok jóváhagyásáról döntött. A Bethlen Gábor Alap idén is lehetőséget nyújt Magyarországra és a Kár-

pát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar közösségi, illetve gazdasági kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvér-települési programok és együttműködések támogatására. Zala Vármegye Önkormányzata a felhívásra Kovászna Megye Tanácsával együttműködésben két pályázatot nyújtott be. Ezen testvérmegei együttműködés idén októberben 20. évfordulóját ünnepli. A hazai pályázatok mellett a Szlovénia-Magyarország Interreg VI-A Együttműködési Programra nyújtott be projektet a vármegye önkormányzata szlovén partnerséggel, amelynek keretében egyebek mellett a falugondnoki szolgálat és az iskolai közösségi szolgálat, mint magyarországi jó gyakorlatok bemutatására nyílik lehetőség.

Végezetül a közgyűlés tájékoztatót kapott a Pécsi Tudományegyetem Szántó Kovács János úti kollégium zalai férőhelyeire benyújtott pályázatok eredményéről, a határidőben pályázatot benyújtó és a pályázati feltételeknek megfelelt 71 hallgató közül 47 fő kollégiumi lakhatása biztosítható volt, így diákok kollégiumi elhelyezésben részesültek. (Forrás: Zala Vármegyei Közgyűlés)



Fotó: Zala Vármegyei Önkormányzat

A találkozó résztvevői.



www.zalatajkiado.hu

Zalacsány idős lakóit ünnepelte

Szeptember 22-én *Zalacsány* község méltóképpen ünnepelte idős lakóit. Az eseményen 80 idős zalacsányi lakos vett részt vendégként, hogy együtt ünnepelhessenek és élvezhessék a közösség szeretetét és tiszteletét.

Az ünnepség vendége *Nagy Bálint*, a körzet országgyűlési képviselője, államtitkár volt, aki megtisztelte az eseményt a jelenlétével. Ő is köszöntötte az egybegyűlteket, és elismeréssel szólt az idős lakosokról, munkájukról, amellyel hozzájárultak Zalacsány fejlődéséhez.

Nagy Lászlóné, Zalacsány polgármestere is megragadta az alkalmat, hogy üdvözölje a vendégeket. Beszédében kiemelte, hogy milyen fontos szerepet játszanak az idős lakosok a település életében. Tapasztalataik, bölcsességük és történeteik gazdagítják a fiatalabb generációk életét, és hozzájárulnak a hagyományok átörökítéséhez.

A beszédek után a *Zalacsányi Általános Iskola* tanulóinak műsora következett, melyet az ünnepeltek nagy örömmel néztek végig. A gyerekek ügyességükkel és tehetségükkel szórakoztatták az idős vendége-

ket, és melegséggel töltötték meg szívüket.

Az ünnep fénypontja a *Zalaapáti Harmónika Zenekar* fellépése volt. Zenéjükkel és vidám dallamaikkal gondoskodtak a kellemes hangulatról. Az egybegyűlt közönség tapsolva és énekelve követte a zenekar előadását, és nem maradt el a tánc sem. A zenekar gondoskodott arról is, hogy minden egybegyűlt kedvenc nótája felcsendüljön, amit szorgosan, kis papírdarabkákon gyűjtöttek össze.

Az Idősek Napjának ünnepélése egyértelműen rávilágít arra, mennyire fontosak az idős lakosok egy közösség életében. Az esemény alkalmat teremt arra, hogy köszönetet mondjunk nekik áldozatos munkájukért és bölcs tanácsaikért. Zalacsányban az idős emberek nemcsak emlékezetes életútjaikkal gazdagítják a közösséget, hanem példát is mutatnak hűségéből és összetartozásból. Az ünnep mindannyiunk számára emlékeztető arra, hogy az idős generációk tapasztalata és bölcsessége kincs, amelyet becsülnünk és tisztelnünk kell.

-Cs-



Nagy Lászlóné polgármester mondott köszöntőt.



Nagy Bálint is üdvözölte az ünnepelteket.



A zalacsányi iskola diákjai adtak műsort.

**TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!
Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Hirdetésszervezőket
keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren
ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címenek:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalataj szerkesztősége



Hagyományteremtő szüreti felvonulás Pakodon

Szeptember 9.-én szombaton derült, napsütéses délutánon lovas szekerek gyülekeztek a pakodi iskola udvarán. *Salamon Krisztina*, a rendezvény szervezője vezetésével feldíszítették az érkező hintókat és kocsikat, miközben hangos vidám

társaságok érkeztek, várva az indulást.

A szüreti felvonulás a színes vendégsereg elhelyezkedése után a kisbíró és kisdobosai lelkes vezetésével indult útnak. A kocsikon a népviseleti ruhába öltözött lakosok mellett a



Margaréta Dalkör tagjai és szentgróti néptáncosok foglaltak helyet, amelyhez *Kiss Sándor* harmonikás kíséretével biztosították a jó hangulatot. Az ismert dalokat énekelve vezették a jó kedvű hangos menetet.

A vidám társaság a település utcáin végig haladva öt megállóban is várta az érdeklődőket. Az állomásokon egy-egy rövid műsorral, néptánc bemutatóval köszöntötték az utcákban összegyűlt nézőket, akik örömmel fogadták a nekik szánt előadást. Több ponton is lelkesen készültek számukra frissítővel, pogácsával, süteménnyel, jó szívvél vendégelték meg a felvonulókat. A szereplők magával ragadó lelkesedése, biztató invitálása, táncre bírt a közönség tagjait, akik a népszerű ismertebb dallamokra önfeláldozóan vették fel a ritmust.

A több mint 50 főből álló derűs menet Pakod minden utcáját végig járva végül az önkormányzat udvarára érkezett meg. A délután műsorral folytatódott, ahol a *Szentgróti Táncgyűttes* fiataljainak, lendületes néptánc bemutatóját, a vidám *Pókaszeptki Ószirózsa Dal- és színjátzóköri* - Pletykás asszonyok című szórakoztató darabját adták elő. Ezt követően a *Türjei TSzCs*, életteli Tánconli Szeretők Csoportjának Rábaközi néptánc és Mat-

róztánc előadását tekinthette meg a jó kedvű közönség. *Halék László* Pakod polgármestere és *Vízvári Ottóné*, a Margaréta Kulturális Egyesület elnöke hálaükat kifejezve köszönték meg a lovaskocsik tulajdonosainak, vezetőinek, a fellépőknek és közreműködőknek a szíves és régóta tartó együttműködését.

A szervezők a felvonulókat és az érdeklődőket egy tál finom étellel vendégelték meg majd jó szórakozást kívántak.

Az esti programhoz *Bécsi Sound* húzta a talpalávalót. Az elégedett közönség éjfélig élvezhette a zenés-táncos mulatságot.

Alma- és körte VÁSÁR a kilimáni almáskerti hűtőháznál



- ALMA (Gála, Wellspur, később Idared, Braeburn): 380 Ft/ kg
- KÖRTE (Bosc Kobak, Packhams): 600 Ft/ kg
- Cefre alma: 70 Ft/ kg

100%-os almalével (3 literes Bag-in Bos kiszerezésben) és Cziderrel (0,3 liter almabor) is készülünk az Önök számára.

Almalé: 1524 Ft.

Czider: 690 Ft

Vízszeladónak mennyiségi korlát mellett árengedményt biztosítunk!

CÍMÜNK: 8774 Gelse, Kilimáni határszél u. 1. (Almáskerti hűtőház)

Érdeklődni a +36-30/ 2116958 és a +36/30/4132041 telefonszámokon lehet.

Nyitva tartás:

Hétfő – Péntek – Szombat : 8,00 – 16, 00

Honlap: <https://kilimaniaalma.hu/>

Várjuk kedves vásárlóinkat minden nap!



Elek Ádám
villanyszerelő

+36 30 962 4144

eadam9327@gmail.com

- Villanhálózat kiépítése
- Karbantartás
- Vezetékek cseréje
- Hibaelhárítás
- Korszerűsítés
- Elektromos berendezések bekötése
- Világítás korszerűsítése
- Led dekor kiépítése

Állásajánlat

Férfi dolgozót keresünk **betanított munkára**

sírköves cégünkbe. Telephely: **Pacsa**.

Amit elvárunk: B kategóriás jogosítvány és egy elvégzett szakma szükséges.

Jó fizikai állapot.

Amit adunk: Utazási hozzájárulás - munkaruha pénz - teljesítmény alapján rugalmas fizetés

Érdeklődni: Böőr Péter 0630 400 26 53

Örökség napja Zalabéren

Szeptember 23-án, szombaton ünnepelte Zalabér első írásos említésének 776. évfordulóját. A településen már 10 éve hívják a lakosságot örökség napi sétára, a falu történelméről szóló előadásra és kötetlen beszélgetésre. Idén a 25 éves *Szent Antal Fogadó* történetét ismerhették meg a résztvevők. A rendezvény a helyi könyvtárban került megrendezésre, ahol *Décsi Agnes* felkérte *Kozma Ferenc* polgármestert, hogy köszöntse a jelenlévőket. A település vezetője röviden ismertette Zalabér történelmét és kifejtette már régóta van templomunk, temetőnk, jegyzőségünk, gyógyszertárunk, postánk, iskolánk, könyvtárunk, minden, amire egy élhető településnek szüksége van.

A beszédet követően, az eső miatt csak virtuálisan barangolhattak az érdeklődők, *Vikár Tibor* előadása felelevenítette az általa kutatott és megismert 14. századtól létező település helyszíneit, nevezetességeit. Előadásában az egykori palánkvarról, nemestemetőről, a Gutmann-család hagyatékáról, a Horvát-Gutmann kastélyról és a hozzá tartozó parkról, melléképületekről tudhatott

meg többet a figyelmes közönség.

Az egykori kastélypark és kertészet helyén álló épületek közül a jelenlegi ismeretek szerint a Szent Antal Fogadó az egykori főkertész lakhelyéül szolgálhatott. Az épületet a 90-es években lebontásra ítélték, de *Bangó Sándor* meglátta benne a lehetőséget egy falusi vendéglátóhely kialakítására, és felhívta a figyelmet, hogy ez az egyetlen ház a településen melynek főhomlokzatában szobor is áll, így hosszas gondolkodás után megvásárolta és ezáltal megmentette a több mint 100 éves épületet.

A szervezők felkérték az étterem tulajdonosát, hogy mutassa be sikertörténetét a lakosság számára. *Bangó Sándor* elmondta nagyon sok munka és idő eredménye, hogy a lebontásra szánt épületből a ma ismert sikeres éttermet láthatjuk. Elmesélte, hogy a kezdetektől milyen támogató közösség van mögötte, és próbálta felsorolni, hogy a helyiek közül mennyien részt vállaltak és dolgoztak álma megvalósításán. Délután az érdeklődők megtekinthették a helytörténeti kiállítást és *Bangó Sándor* fényképgyűjteményét



melyben néhányan magukra és ismerősökre ismertek a hallgatók közül. A fotókon 1941-től napjainkig tekinthették meg az étterem alakulását, életképeit.

A két előadást követően Zalabér község önkormányzata és a *Zalabéri Sport-és Kulturális Egyesület* képviselői szendvicssel, teával vendégelték meg

a jelenlévőket, majd az eső csillapodásával sor került a település „születésnapját” jelző emlékmű ünnepélyes koszorúzására. A templomtól ezt követően a fogadóba vezetett a séta, ahol megtekinthették az épület belső helységeit, majd az étterem hangulatos pincéjében kötetlen beszélgetésre került sor.

Erősítik a közösséget a falunapok



Idén a nyár utolsó hétvégéjén, augusztus 26-án, szombaton, került megrendezésre *Sümegecsihin* a falunap. Szébb időt nem is kívánhattunk volna erre a napra. A program a főzőhelyek elfoglalásával kezdődött, majd a *Gyöngybagoly Alapítvány* tartott bemutatót, ismertetőt az érdeklődőknek. Az idén ismét sikerült kispályás focimeccset tartani, melyen női és férfi csapatok is részt vettek. A csapatok ajándékként falunapos pólót kaptak az önkormányzat jóvoltából.

A délután a gyerekek programjaival folytatódott, a *Móka Palota* óriásbuborék és zenés műsora következett, óriási örömet okozva a kicsiknek. Nemi pihenés után *Bea* óvónéni tartott gyerekjogát. A hagyományaink szerint most sem maradhatott el a lángosság, amit a helyi asszonyok és lányok összeszokott csapata készített és kínált. Ezalatt a gyermekek egy óriáscsuszás légvárban szórakozhattak, az egészen kicsik egy kisebb légvárban próbálhatták ki az ugrálás adta

szabadságot. Nyuszisimogató is várta az állatszerető kislurkókat.


Vacsorára a közönség vad-disznópörköltet kóstolhatott kedvelivel a polgárőrség jóvoltából. A színpadi programok sorát az *Acro Dance* táncsoport nyitotta. Több csapat is fellépett, színvonalas műsorukban sok helyi diák is szerepelt, majd a helyi iskola néptáncosainak műsora következett. A gyerekek után az *Evenita* örömtánc csoport lépett fel, majd őket követte *Sissi* zenés műsora, mellyel felpezsdítette a közönséget. Önfeleddt, vidám na-

pot zártunk, sok beszélgetés, kacagás színesítette a napot. Az este zárásaként *Eder Gabee* hajnalig tartó báli zenéje zárta a programot. „A falunap a település életében még mindig meghatározó közösség összetartó program.

– A rohanó világban az embereknek általában nincs idejük ismerősökkel találkozni, beszélgetni, melyet egy ilyen programon könnyedén megtehetnek – tudtuk meg *Sziva Erika* polgármester asszonytól, aki hozzátette, hogy köszönettel tartozik mind a résztvevőknek, minden segítőknek és felajánlónak, akik hozzátettek ahhoz, hogy ez a nap ilyen jól sikerüljön.

Sz.E.





Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

LEADER

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Az Európai Unió társfinanszírozásával

Új kultúrpoint kialakítása a tetőhéjazat cseréjével, pajta helyiség kialakításával

VP6-19.2.1.-99-13-21

2023/09/30

A projekt címe: Új kultúrpoint kialakítása a tetőhéjazat cseréjével, pajta helyiség kialakításával

Projekt azonosítószáma: 3345586408

Kedvezményezett neve: Túrje Község Önkormányzata

Elnyert támogatás összege: 7 983 447 Ft

Támogatás mértéke: 95 %

Projekt fő helyszíne: 8796 Túrje Petőfi tér 1. túrjei 337 hrsz.

A fejlesztés eredményeként biztosított a településen egy új kultúrpoint folyamatos nyitva tartása, mely nemcsak a helyi közösségi élet színtereként üzemel, hanem alkalmas a testvértelepülési kapcsolatok ápolására, alkotótáborok megrendezésére, alkotó kisközösségek találkozásának helyszínéül funkcionál.

A projekt keretében az épület üzembiztonságának, esztétikus megjelenésének biztosítása volt a cél – mindez a tető héjazat cseréjével valósult meg. A fejlesztés tartalma: 199,3 nm összterületű tetőrész korszerűsítése (jelenlegi tetőfedés bontása, ácsmunka, bádogozás, tetőfedés). Ezen kívül egy 8x5 méteres nagyságú pajta építése valósult meg, mely szintén közösségfejlesztési célokat szolgál.

További információ:
Túrje Község Önkormányzata
8796 Túrje Szabadság tér 9.
E-mail: turje@turje.hu



HIRDETÉSÉT feladhatja a

Szentgrót és Vidéke


havilapban.

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Szentgrót és Vidéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**
Szerkesztőség:
8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.
Tel.: (92) 596-936
E-mail: zalataj@zelkanet.hu
www.zalatajkiado.hu ISSN 2063-0026
Kiadja: **Zalataj Kiadó**
Készült:
Göcsej Nyomda Kft.; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.
Tel./Fax: (92) 316-783



Széchenyi Terv Plusz
Építsük együtt Magyarországot!

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Az Európai Unió társfinanszírozásával

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Túrjei Sportöltöző energetikai felújítása

2023/09/30

Túrje Község Önkormányzata az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívásból a támogató döntése alapján 41,26 millió forint, 100 %-os intenzitású vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében. A projekt célja a túrjei sportöltöző hatékonyabb energiahasználatának, racionálisabb energiagazdálkodásának elősegítése. A beruházás a fosszilis energiaforrásokból származó üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentését szolgálja.

Az épület energiahatékonyság-központú fejlesztése a megújuló energiaforrások fokozott bevonásával, külső határoló szerkezeteik korszerűsítésével, a hőszivattyú rendszerek telepítésével és hőközlő rendszerre kötésével valósult meg. A fejlesztés eredményeként jobb energiahatékonyságú középület áll rendelkezésre 117,2 nm-en, az elért üvegházhatású gázok becsült éves csökkenése 13,79 CO2 egyenérték (t).

A projekt keretein belül elkészült egy képzési anyag, mely az épületet használók részére tartalmaz tájékoztatást az alkalmazott megoldásokról, a helyes üzemeltetés szabályairól, valamint a beruházás környezeti hozadékairól.

A projekt befejezésének időpontja: 2023.09.30.

A fejlesztés eredményeként a felújított épülettel költséghatékony és fenntartható üzemeltetési feltételek biztosítottak az önkormányzat épületében. A jogszabályi előírásokon alapuló szakmai munka, látogatóbarát környezet valósult meg. Alkalmassá vált helyi és térségi sport rendezvények megtartására.

A megvalósítás helyszíne: 8796 Túrje Sporttelep u. 2.

„A Túrjei Sportöltöző energetikai felújítása” megnevezésű TOP_PLUSZ-2.1.1.-21-ZA1-2022-00024 azonosítószámú projekt a **Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.**”

A projektről bővebb információt a www.turje.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Túrje Község Önkormányzata
Elérhetőség: +3683/556-150, turje@turje.hu

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



Az élmény a legjobb ajándék!



Vásároljon a Hévízi Tófürdőbe szóló ajándékutalványt szeretteinek, legyen különleges minden alkalom!

- 3 órás
- Egész napos
- Bérlet (10 vagy 20 órás)

Az utalványok a marketing@spaheviz.hu e-mail címen igényelhetők.

További részletek: www.spaheviz.hu/rovatok/ajandekutalvany



Hévízi Szent András Reumakórház és Gyógyfürdő

2023. ŐSZI PROGRAMOK GYENESDIÁSON



Vámos Miklós

» okt. 4. Traccsparti Vámos Miklóssal



Cicaverzum

» okt. 19. Cicaverzum filmbemutató, Ligetplex Mozi

» nov.11. Márton napi táncház

» nov.15. Kabaré a javából, Ligetplex Mozi

» nov.24. Traccsparti Babos Timivel



Babos Tíme

További információ:

Tourinform Gyenesdiás • www.gyenesdias.info.hu
8315 Gyenesdiás, Hunyadi u. 2. Tel.: +36 83/511-790



<https://www.facebook.com/gyenesdias>

Programszervezési joga fenntartva.

